

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на,
Новосибирской
области
12 января 1938 г.
№ 4 (335)

„Быть такими, как Ленин, быть такими, как Сталин, работать по-ленински, по-сталински—вот единодушный наказ избирателей своим депутатам, собравшимся сегодня в Москве на первую сессию Верховного Совета СССР.“

ПРИВЕТ ИЗБРАННИКАМ НАРОДА--ДЕПУТАТАМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Сегодня в Москве, в столице первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, начинается первая сессия Верховного Совета СССР.

Избранники народа съехались в Москву со всех концов необятной нашей родины. За них, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, единодушно голосовало около 90 миллионов советских граждан. Высший орган государственной власти страны избран волею всего нашего народа.

Первая сессия Верховного Совета СССР решит важнейшие вопросы. Совет Союза и Совет Национальностей—две равноправные палаты Верховного Совета СССР—на своих заседаниях выберут председателя Совета Союза и председателя Совета Национальностей. На совместном заседании обеих палат будет избран Президиум Верховного Совета и образовано правительство—Совет народных комиссаров СССР. Совет Союза и Совет Национальностей каждый в отдельности изберут мандатные комиссии, которые проверят полномочия депутатов.

Сталинская Конституция установила твердый порядок, по которому право издавать законы Союза СССР принадлежит исключительно Верховному Совету СССР. Открывающаяся сегодня сессия обсудит вопросы, которые по Сталинской Конституции подлежат ведению Верховного Совета.

В Верховный Совет избрано 1143 депутата. Среди них—замечательные стахановцы социалистической промышленности и сельского хозяйства, лучшие представители Рабоче-Крестьянской Красной Армии, выдающиеся ученые, писатели, врачи, инженеры, агрономы, учителя. Своим трудом, примером личной и общественной жизни, умением вести дело, с честностью и преданностью делу коммунизма они заслужили высокое доверие нашего народа.

Месяц, истекший со дня выборов, многие депутаты Верховного Совета ознаменовали новыми славными делами.

Вою страну недавно облетела весть о замечательных рекордах депутата Верховного Совета, знатного стахановца Московского завода имени Орджоникидзе товарища И. И. Гудова. У своего станка он показал, какие высокие нормы можно выполнять, проявляя инициативу, изобретательность, работая стахановскими методами. Приемы работы Гудова перенимают теперь стахановцы многих предприятий Советского Союза.

По примеру своего депутата Верховного Совета товарища К. Ф. Сахаровой, стахановцы фабрики имени Ногина (в Вичуге) широко применяют социалистическую помощь отстающим рабочим, помогают им выйти в передовые и таким образом пополняют славные ряды стахановцев.

Депутат Верховного Совета стахановца хлопковых полей Азербайджана, орденоносец Басти Багирова—застрельщица социалистического соревнования по сбору хлопка, показала новые блестящие образцы работы, собрав наивысший в республике урожай—по 142,6 центнера хлопка с гектара.

Рабочие трактористы и комбайнеры Штейнгардтской МТС, Краснодарского края, после приезда депутата Верховного Совета знатного комбайнера товарища К. А. Борина вступили в социалистическое соревнование с другими МТС и совхозами на лучшую подготовку к первой большевистской весне третьей сталинской пятилетки.

Так депутаты Верховного Совета СССР своим личным примером, своими успехами ведут за собой массы.

Первая сессия Верховного Совета СССР—важнейшее событие в жизни нашего государства. В стране приступает к своей деятельности высший орган власти, образованный на основе великой Сталинской Конституции—самой демократической Конституции в мире.

В буржуазных демократических странах как только кандидат в депутаты выбирается в парламент, он теряет связь со своими избирателями. Он забывает о своих обещаниях, которые щедро давал избирателям перед выборами. Совсем иначе обстоит дело у нас, в стране социализма, где у власти стоят люди из народа. У нас депутаты Верховного Совета облечены большим доверием, но в тоже время они несут огромную ответственность перед избирателями, перед народом.

Сегодня, когда Верховный Совет СССР начинает свою деятельность, вся страна с великой радостью отмечает это знаменательное событие.

Быть такими, как Ленин, быть такими, как Сталин, работать по-ленински, по-сталински—вот единодушный наказ избирателей своим депутатам, собравшимся сегодня в Москве на первую сессию Верховного Совета СССР.

ПРИВЕТ ИЗБРАННЫМ ДЕПУТАТАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.



16 декабря 1937 года состоялась демонстрация трудящихся гор. Новосибирска, посвященная итогам выборов в Верховный Совет СССР.

НА СНИМКЕ: Работницы трикотажной фабрики имени Заковского на демонстрации.

ФОТО БЕЛЯНИНА Г. А. „СОЮЗФОТО“.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР!

11 декабря рабочие, инженерно-технические работники и служащие прокатного цеха Гурзавода провели митинг, посвященный открытию первой сессии Верховного Совета СССР.

Митинг прошел с большим подъемом. Все рабочие в своих выступлениях отражали радость и счастье, что избранный Верховный орган государственной власти начинает работать.

Рабочие взяли на себя обязательство в период прохождения сессии перевыполнять производственный план, давая в смену 40 тонн проката первого сорта.

В эти исторические дни мы добьемся,—заявили рабочие,—

чтобы наши обязательства стали повседневным выполнением плана проката в цехе и обязуемся всем коллективом изучить все решения первой сессии Верховного Совета СССР. Мы уверены в том, что решения сессии будут направлены на благо и счастье народа.

В день открытия сессии мы всем коллективом прокатного цеха Гурзавода шлем свой пламенный большевистский привет лучшим сынам нашей родины—депутатам Верховного Совета СССР.

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Когарин, Казанов,
Корнев, Воронцов.

Подарок сессии Верховного Совета СССР

День открытия первой сессии Верховного Совета СССР рабочие, инженерно-технические работники и служащие нового карьера цеха нерудных ископаемых Гурзавода встречают новыми победами.

Смена техника Новикова 10 января 1938 года выполнила 252,6 проц. дневной нормы. В этот же день стахановец-рекордист тов. Соколов Матвей Тихонович, дал выполнение нормы на 650 проц. По норме требовалось накалить 14 тонн известняка, а тов. Соколов дал 91 тонну известняка и заработал 96 рублей в день.

Так же успешно в эти дни,

дни больших событий, стахановцы нового карьера подняли производительность труда на небывалую высоту.

Стахановцы цеха нерудных ископаемых обращаются к стахановцам заводского транспорта построить свою работу так, чтобы обеспечить стахановскую работу цеха. Для этого своевременно нужно доставлять вагоны для погрузки известняка. Со своей стороны коллектив цеха нерудных ископаемых берет обязательство обеспечить бесперебойную работу дробильной фабрики.

Сафронов.

ПОД РУКОВОДСТВОМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПОИДЕМ К НОВЫМ ПОБЕДАМ

10 января в транспортном цехе Салаирского цинкрудника состоялась митинг рабочих, посвященный открытию первой сессии Верховного Совета СССР. На митинге рабочие горячо приветствовали депутатов Верховного Совета СССР и взяли обязательство еще выше поднять революционную бдительность, повести решительную борьбу за быстрейшую ликвидацию последствий вредительства и досрочное выполнение производственной программы. В своем решении рабочие указали:

—В день открытия первой сессии Верховного Совета СССР мы шлем пламенный большевистский привет вождю народов, первому депутату Верховного органа государственной власти товарищу Сталину и заверяем нашу партию и правительство, что мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина—Сталина и будем очищать свою землю от всех врагов народа.

Во время выборов мы дали своим депутатам наказ защищать интересы трудящихся и это они выполнят с честью. Под руководством коммунистической партии мы добились огромных побед в деле строительства социализма и под ее руководством мы пойдем к новым и более высоким победам.

Да здравствует наш первый депутат Верховного органа государственной власти товарищ Сталин!

Манрушин, Красилов,
Тюхтяев.

СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ РАЙКОМОВ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ РАЙСПОЛКОМОВ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

6 января на совещании секретарей райкомов и председателей райисполкомов Новосибирской области с большим и ярким докладом об итогах избирательной кампании выступил секретарь областного комитета ВКП(б) тов. И.Н. Алексеев.

В прениях по докладу тов. Алексеева выступило 18 человек.

Работники районов рассказывали о величайшем политическом подвиге в массах трудящихся, о всенародном восторге и ликованиях, вызванном блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах Верховного Совета Союза ССР.

Все товарищи рассказывали о богатейшем опыте агитационно-пропагандистской и организационной работы, накопленном партийными организациями, о невиданном росте новых кадров партийных и непартийных большевиков агитаторов, безгранично преданных великой партии Ленина — Сталина, о величайшей любви и преданности трудящихся партии большевиков, великому вождю, мудрому учителю и другу всех народов — товарищу Сталину.

Все секретари райкомов с большой силой подчеркивали, что за период избирательной кампании руководители районов и партийные организации прошли замечательную школу большевистской постановки агитационно-пропагандистской и организационной работы в массах трудящихся.

Однако некоторые руководители районных партийных и советских организаций на совещании вынуждены были признать, что они не сумели сразу же, на другой день после выборов в Верховный Совет Союза ССР, закрепить огромные успехи политической работы в массах, не сумели переключить величайший политический подвиг трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных планов и всех обязательств перед государством.

Эти товарищи после выборов в Верховный Совет Союза ССР допустили вредную передышку, ослабили агитационно-массовую работу среди трудящихся, закрыли агитпункты и растеряли значительную часть агитаторов.

Исполняя обязанности секретаря Новосибирского горкома тов. Артемьев рассказал совещанию об успехах выборов по Новосибирску, а также о вредительской деятельности подлого врага народа Миллера, прилагавшего все усилия к тому, чтобы сорвать избирательную кампанию. Но на этом выступление тов. Артемьева и закончилось. Он ни словом ни обмолвился о том, что же делает сейчас Новосибирский горком по закреплению огромных успехов политической работы в массах и о том, как Новосибирский горком руководит работой по ликвидации последствий вредительской деятельности в партийной работе и на производстве.

Совершенно не случайна такая забывчивость тов. Артемьева, ибо Новосибирский горком и на сегодня плохо еще руководит закреплением успехов и дальнейшим усилением агитационно-массовой работы в городе, плохо руководит ликвидацией последствий вредительства. Новосибирский горком допустил вреднейшую передышку в руководстве партийной работой в городе по закреплению и усилению политической работы в массах.

Весьма неприглядно было выступление на совещании секретаря Нарымского окружкома ВКП(б) тов. Левиц, который, поведав о своих грехах в проявлении гнилого либерализма к врагам народа, и пообещав в дальнейшем решительно бороться с врагами, тут же трагическим тоном заявил, что у него... нет кадров, что окружком не может связаться с секретарями райкомов из-за отсутствия денег на созыв совещаний. Тов. Левиц почти ничего не мог сказать, как Нарымский окружком закрепляет успехи политической работы в массах и что делает по выдвижению на руководящую работу новых кадров партийного и беспартийного актива, выросшего за период избирательной кампании.

Выступление тов. Левиц и некоторых других работников показывает, что часть руководителей партийных организаций плохо связана с массами, что они не занимаются воспитанием и выдвижением на руководящую работу преданных партии людей с низов, ждут, когда им пришлет работников обком. Такая позиция вредна. Она ничего общего с большевизмом не имеет.

Некоторые секретари райкомов в своих выступлениях совершенно правильно указывали, что многие советские работники в период избирательной кампании пытались ограничиться только организационно-хозяйственной деятельностью и совершенно не вели массовую политическую работу с многочисленным советским активом.

Особенно это характерно для Томского горсовета, где исключительно плохо поставлена массовая работа с активом и где процветает бюрократизм в разборе жалоб трудящихся.

Некоторые советские работники делаются подходить к делу, забывают, что успех работы советов целиком зависит от того, как будет поставлена массовая политическая работа с советским активом.

7 января на совещании секретарей райкомов и председателей райисполкомов, с участием директоров МТС обсуждены вопросы подготовки к весенней посевной кампании.

С докладом о ходе подготовки к севу выступил заведующий сельхозотделом обкома ВКП(б) тов. Зайцев.

Многочисленные выступления работников районов и директоров МТС в прениях по докладу тов. Зайцева показали резкое отставание районов и МТС в подготовке к весеннему севу. В районах Тисульском, Асиновском и Северном колхозы засыпали меньше одной трети семян. Руководители районов и колхозов, которые не ссылаются на „объективные причины“, а большевистски организуют массы колхозников, рабочих МТС и совхозов на отличную подготовку к севу, вовремя засыпают семена и обеспечивают в срок высококачественный ремонт тракторов. Только расхлябанностью руководителей районов и колхозов, отсутствием революционной большевистской бдительности можно объяснить как отставание в засыпке семян, так и отставание и вредительскую практику в ремонте тракторов в некоторых МТС и совхозах области.

Решительно все работники районов, выступавшие в прениях по докладу т. Зайцева, отмечали позорную вредительскую практику в руководстве сельским хозяйством области со стороны обкома и его управлений.

Бюрократизм, доходящий до панического издевки над руководителями районов, вредительские приказы и распоряжения, укрывательство и засылка врагов в районы, засоренность аппарата, преступная обезличка — все это имеется в обло.

Зав. обло Мачульский не борется за оздоровление и укрепление аппарата обло, не перестраивает его работу. В результате обло продолжает вредительскую практику в руководстве районами, проводившуюся подлыми врагами народа Шварцем, Волфрамом и др.

Критику работы обло, исходящую от участников совещания, Мачульский в своем выступлении пытался всячески смазать и прикрыть позорную работу обло.

Выступавший в прениях по докладу т. Зайцева секретарь обкома ВКП(б) тов. Лобов подверг резкой критике руководителей районов и МТС, отстающих в подготовке к севу, а также позорную работу обло и его руководителя Мачульского.

С большой заключительной речью 7 января на совещании выступил первый секретарь обкома ВКП(б) тов. Алексеев.

Учтя свои недостатки в работе обмолота хлеба, отмеченные через газету „Знамя Ильича“, руководители колхоза имени Буденного Мало-Салаирского сельсовета по-боевому взяли за подготовку к весеннему севу и значительно ускорили засыпку семян.

На 8 января полевые бригады полностью засыпали семена на зерновых культурах, создали страховые фонды и приступили к очистке семян. Всего в семенные фонды засыпано 1030 центнеров, в том числе 610 центнеров пшеницы и 420 центнеров овса.

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Многочисленные выступления работников районов и директоров МТС в прениях по докладу тов. Зайцева показали резкое отставание районов и МТС в подготовке к весеннему севу.

В районах Тисульском, Асиновском и Северном колхозы засыпали меньше одной трети семян.

Руководители районов и колхозов, которые не ссылаются на „объективные причины“, а большевистски организуют массы колхозников, рабочих МТС и совхозов на отличную подготовку к севу, вовремя засыпают семена и обеспечивают в срок высококачественный ремонт тракторов.

Только расхлябанностью руководителей районов и колхозов, отсутствием революционной большевистской бдительности можно объяснить как отставание в засыпке семян, так и отставание и вредительскую практику в ремонте тракторов в некоторых МТС и совхозах области.

Решительно все работники районов, выступавшие в прениях по докладу т. Зайцева, отмечали позорную вредительскую практику в руководстве сельским хозяйством области со стороны обкома и его управлений.

Бюрократизм, доходящий до панического издевки над руководителями районов, вредительские приказы и распоряжения, укрывательство и засылка врагов в районы, засоренность аппарата, преступная обезличка — все это имеется в обло.

Зав. обло Мачульский не борется за оздоровление и укрепление аппарата обло, не перестраивает его работу. В результате обло продолжает вредительскую практику в руководстве районами, проводившуюся подлыми врагами народа Шварцем, Волфрамом и др.

Критику работы обло, исходящую от участников совещания, Мачульский в своем выступлении пытался всячески смазать и прикрыть позорную работу обло.

Выступавший в прениях по докладу т. Зайцева секретарь обкома ВКП(б) тов. Лобов подверг резкой критике руководителей районов и МТС, отстающих в подготовке к севу, а также позорную работу обло и его руководителя Мачульского.

С большой заключительной речью 7 января на совещании выступил первый секретарь обкома ВКП(б) тов. Алексеев.

Учтя свои недостатки в работе обмолота хлеба, отмеченные через газету „Знамя Ильича“, руководители колхоза имени Буденного Мало-Салаирского сельсовета по-боевому взяли за подготовку к весеннему севу и значительно ускорили засыпку семян.

На 8 января полевые бригады полностью засыпали семена на зерновых культурах, создали страховые фонды и приступили к очистке семян. Всего в семенные фонды засыпано 1030 центнеров, в том числе 610 центнеров пшеницы и 420 центнеров овса.

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Мачульскому

Сурово наказать саботажников

СНК СССР и ЦК ВКП(б) призвали ход подготовки к севу неудовлетворительным. Это целиком и полностью относится и к нашему району. Подготовка к севу развертывается преступно медленно и основные работы поставлены под явную угрозу срыва.

Одним из важнейших участков подготовки к севу является своевременная засыпка и очистка семян. Семена — это будущая основа урожая, которые должны быть доброкачественными и вовремя засыпаны. Полнейшая беспечность в руководстве засыпкой и очисткой семян руководителями райсовета ничем не оправдывается. Их мало беспокоит тот факт, что десятки колхозов еще не закончили обмолот, не приступили к засыпке семян и ремонту сельхозинвентаря. Взять колхоз „Путь Ленина“ Н-Пестеревского сельсовета.

В этом колхозе еще не обмолочено 250 гектар, это составляет 40 проц. всего урожая. По сведениям колхоза засыпано семян овса 348 центнеров, а на самом деле оказалось засыпано только 100 центнеров. К ремонту сельхозинвентаря еще не приступили.

Правление колхоза должно было положить все силы на ликвидацию прорыва, но мы видим совершенно другое. Во главе с председателем Шар-

ковым, правление колхоза 7-8-9 января 1938 года занималось пьянством.

Лошадей в колхозе гоняют кому не лень. 8 января бригадир Шарков Илья в пьяном виде загнал лошадь, которая стоит 2500 рублей. Счетовод колхоза Петрушкин занимается саботажем в то время, когда нужно составлять годовой отчет. Документы не разнесены за 3-4 месяца и учета сейчас никакого нет.

Все эти дела, происходящие в колхозе, говорят за то, что в колхозе, действует группа врагов народа, которая всяческими путями разваливает колхоз.

Райсо и МТС обязаны навести большевистский порядок в колхозе „Путь Ленина“. Надо решительно разоблачать и выкорчевывать троцкистско-бухарийских и иных вредителей, положить конец беспечности и неповоротливости в подготовке к севу, всемерно усилить массовую политическую работу среди колхозников.

Приближается первая весна третьей сталинской пятилетки, широко развертывающегося социалистического соревнования, подготовим ей большевистскую встречу и добьемся новых побед на колхозных полях.

Переверзев.

СОРВАЛИ ОБМОЛОТ ХЛЕБА

В колхозе „Авангард“ Горьковского сельсовета 31 декабря 1937 года окончили обмолот последнего тока, который был устроен на льду замершей реки.

Когда был окончен обмолот, необходимо было трактор и молотилку вывезти со льда на землю, но разгильдяй бригадир тракторной бригады Гончаров И. Д. оставил машины на льду. В результате трактор и молотилку залило водой, которая быстро замерзла. В таком состоянии машины пробыли до прибытия участ-

кового бригадира т. Кытмонова, т. е. до 5 января 1938 года. Свое вражеское дело Гончаров И. Д. мотивировал тем, что нет бензина, на самом деле в баке трактора находилось в это время 18 кг. бензина.

Из-за того, что машины стояли во льду так же была сорвана молотьяба на 6-7 дней в колхозе „8-е марта“.

Дирекции МТС необходимо принять меры к таким вражеским делам, чтобы неповад было для врагов народа.

Колхозник.

Короткие сигналы

Рабочие Капитальной шахты цинк рудника уже несколько раз поднимали вопрос об улучшении условий труда. В частности, они просили улучшить качество ремонта муфт и обеспечить бурльщиков хорошими напелями, но руководители шахты Рузанов и Панков не принимают никаких мер.

Пестерев.

Завхоз Гурьевского поссовета Скляров грубо относится к рабочим. 21 декабря он обругал кузнеца Землюлина и снял его с работы за то, что он не дал ему своих труб. На работу Скляров всегда приходит поздно, а рабочие по несколько часов ожидают его и сидят без дела.

Р. Б.

В горном отделе Гурьевского завода имеется много добровольных обществ, но все эти общества почти не работают. Например, члены Осва-вляхима уже забыли, когда было последнее собрание, а члены общества Красного Креста и физкультуры даже не знают своих руководителей.

А. Ч.

По колхозам Горьковского сельсовета плохо проходит ликвидация неграмотности. В колхозе „8-е марта“ имеется 35 человек неграмотных и малограмотных, а посещает школу всего 10-12 человек.

По следам писем

9 декабря 1937 года один из колхозников колхоза „Путь Ленина“ Н-Пестеревского сельсовета сообщил в редакцию о том, что колхозный сторож Первезенцев не охраняет скотные дворы, а все время сидит в избушке или в конторе колхоза.

Факты подтвердились. Первезенцев за плохое отношение к охране колхозного достояния с работы снят.

Зам. ответственного редактора М. ШЕПИН.

Объявление

Гурьевскому пункту „Союз утиль“ требуются сборщики утиля. Обращается: поселок Гурьевск, улица Кирова, № 110 „Союз утиль“ в любое время дня.

Утеряны: паспорт, выданный Гурьевским НКВД, профбилет и справка с последнего места работы на имя Корманова А. В.



Засыпали все семена

Учтя свои недостатки в работе обмолота хлеба, отмеченные через газету „Знамя Ильича“, руководители колхоза имени Буденного Мало-Салаирского сельсовета по-боевому взяли за подготовку к весеннему севу и значительно ускорили засыпку семян.

На 8 января полевые бригады полностью засыпали семена на зерновых культурах, создали страховые фонды и приступили к очистке семян. Всего в семенные фонды засыпано 1030 центнеров, в том числе 610 центнеров пшеницы и 420 центнеров овса.

Мачульскому

Мачульскому